

15岁病患少女是个小小乐天派

她相信自己的病“一下子就好了”

本报记者 孙婷婷



多年疾病致使张长燕的脚变形,平常穿袜子都有点费劲。 本报记者 王小会 摄

平常人家15岁的女孩,大多是坐在宽敞明亮的教室学习,还可以依偎在父母怀抱里撒娇,或者是跟同龄的小伙伴嬉戏玩耍,15岁,是一个天真烂漫的年纪。而对于平原县桃园街道的张长燕来说,她的十五岁却比同龄孩子多了一些磨难,从小被诊断出患有脊髓膨出,下肢站立不稳,大小便失禁,需要人照顾。好在张长燕天性乐观,苦难对她来说算不了什么,她始终相信生活美好,对未来充满希望。

17日中午,刚刚放学的张长燕被妈妈张秀芬从电动三轮车上抱到床上,盖上被子之后,

小燕子倚靠在墙上,等待妈妈做饭的间隙开始写作业。“老师说课文只要会读就好了,但我觉得写一遍能更好的掌握。”而在小燕子身后的墙上,粘贴着她画的画,画中她一手牵着妈妈,一手牵着哥哥。中午的阳光透过窗户照到小姑娘的脸上,这一刻,她与普通孩子没有什么区别,甚至更乖巧听话。

今年15岁的张长燕,是平原县桃园街道侯庄村人,出生后不久就被诊断为脊髓膨出,下肢站立不稳。一直到4岁时,她才学会了坐立。“也是从4岁开始,孩子的脚后跟和臀部开始溃烂,经常有脓液流出,现在

脚后跟全部溃烂没有了。”妈妈张秀芬说,由于大小便失禁,小燕子每次需要使用4-5片尿不湿。“家里的尿不湿经常不够用的。”

在小燕子刚出生不久,父亲就去世了,母女两人相依为命。母亲靠种地的微薄收入维持家庭。随着小燕子的年龄增大,她常常追问姥姥和妈妈什么时候她也能去上学。今年9月份,小燕子终于成为了桃园中心小学一年级的一名学生。

在张秀芬看来,虽然小燕子只有15岁,但非常的体谅人,每次她感到累不想说话的时候,小燕子就不再说话,怕惹妈

妈心烦。“你别发愁,我这病一下子就好了,等我病好了,就能照顾你了,日子会越过越好的。”

平原县不少爱心人士了解到情况后,将在本周六自发组织爱心捐赠活动,将现场为张长燕捐助现金、生活必需品,以及捐助一些抗生素消炎类药物,如阿莫西林,维生素B1,成人纸尿裤,头孢等。捐献的钱款将作为平原县龙门医院为她进行手术救治的手续费。得知这一消息,张秀芬不停地替孩子感谢好心人士。“谢谢你们的帮助,小燕子遇到你们,真是太有福气了。”

县域快讯

德城区>> 追加1万 防盗系统

本报12月17日讯(记者 杜彩霞) 9月份德城区率先试水安装电动车防盗系统,17日,记者了解到,德城区率先免费安装的1万辆电动车防盗系统已经安装完毕,2015年德城区将追加防盗系统的安装。

自9月份德城区作为电动车防盗系统的试点区进行安装,近日全区1万辆电动车已经安装完毕。据治安支队工作人员介绍,将会对德城区适量追加安装防盗系统。17日,记者从德城警方获悉,电动车防盗系统的追加安装将在2015年展开,届时将会针对德城区的需求适量增加安装数量。市民可以参照前期安装程序进行安装。

禹城市>> 二手房交易 流程压缩

本报12月17日讯(记者 贺莹莹 通讯员 詹洋 张彬) 针对市民反映的当下二手房资金监管手续繁琐情况,禹城市房管局窗口对相关办理流程进一步完善,缩减流程时间。

首先对“付款证明”发放进行完善。只要房屋权属状况记载于登记簿,卖方可以不等发放房产证就拿到“付款证明”,缩短了卖方拿到房款的时间。其次对房款领取方式进行完善。卖方可以在买方将交易资金打入监管账户的同时,办理一张农商银行卡,在双方过户完毕,确定买方房屋产权后,卖方持“付款证明”到房管局,工作人员直接将房款划入卖方银行卡中,避免其“政务中心-房管局-银行”三头跑。今年以来,禹城市房管局共监管二手房交易资金24笔,共计486.2万元。

本报发起“新年愿景”和“晚报故事”征文

把你的愿望和故事告诉我们吧

本报12月17日讯(记者 李榕) 再见2014,你好2015。岁末回首,你是否有太多和晚报难忘的片段和故事想述说;展望未来,你是否有太多期待和愿望想描绘。即日,本报推出“新年愿景”和“晚报故事”特别互动报道,向读者朋友征集稿件。

从国家大事到个人生活,这一年里你的身边发生了哪些变化,改变着你对未来的认知和打算?这一年里晚报的哪些报道曾触动你的心,你与晚报又有着怎样特别的故事?站在2014年的尾巴上,你可以给“晚报”写一份“情书”,让我们一起追忆最初与晚报邂逅的

故事,重温那些似水的温情。你也可以给自己写一段话,写给你的2015,写下你对未来的期许和愿望。

即日,本报发起“新年愿景”和“晚报故事”两个征文活动,截稿日期为12月28日。来稿题材不限,以500字左右为宜。要求系个人原创,来稿可

以一并附上和稿件内容相关的照片,我们将配上一同刊发。

报名热线2600000,您也可通过电子邮箱(510175395@qq.com)或添加齐鲁晚报今日德州微信(qlwb-jrdz)并留言。来稿时请注明姓名、联系方式。

冬摘南果何处去,运河岸边九龙湾

芦旭蔬果冬季采摘活动开始啦!

凡参加本次活动所采摘蔬果一律七—八折,另赠送精美有机蔬菜一份。

活动主办:齐鲁晚报·今日德州 采摘日期:12月20日-12月21日

地址:新河路西头丁字路口左拐300米九龙湾生态园 报名电话:0534-2696693

周末去哪儿

